



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

Від 04.05 2020р.

м. Дніпро

№ 234-0

Про відновлення конкурсів та проведення співбесіди з кандидатами на зайняття посад державної служби в Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області

Керуючись ст.5¹ Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246, із змінами та доповненнями, та Порядком призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 290 «Деякі питання призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», з метою визначення переможця (переможців) серед кандидатур, запропонованих Конкурсною комісією Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (далі – ГУ ДПС) за результатами процедур конкурсних відборів (протоколи засідання Конкурсної комісії ГУ ДПС від 12 березня 2020 року №3 та від 13 березня 2020 року №4),

НАКАЗУЮ:

1. **ВІДНОВИТИ** проведення конкурсів, проведення яких було зупинено наказом ГУ ДПС від 30.03.2020 №193-о «Про зупинення проведення конкурсів на зайняття посад державної служби в Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області».
2. **ПРОВЕСТИ** співбесіду з кандидатами на зайняття посад державної служби категорії «Б» і «В» в ГУ ДПС з метою визначення переможця (переможців) конкурсів 05 травня 2020 року.
3. **ВИЗНАЧИТИ** **ОБЕРТОВИЧА** Миколу Георгійовича, в.о. заступника начальника ГУ ДПС у Дніпропетровській області, уповноваженою особою для проведення співбесіди з кандидатами на зайняття посад державної служби в Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області.

4. Управлінню кадрового забезпечення та розвитку персоналу ГУ ДПС (Лариса Лучиніна) ПОВІДОМИТИ кандидатів, визначених Конкурсною комісією ГУ ДПС для проведення співбесіди з метою визначення переможця (переможців) конкурсів на зайняття посад державної служби в ГУ ДПС у Дніпропетровській області, не пізніше наступного робочого дня з дня прийняття відповідного рішення.

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. начальника

Тетяна Рощина 30-40

Ганна ЧУБ